

遭匪艇偷襲

太平艦沉沒

省農會代表全省農友電慰殉難烈士遺族，並令各級農會響應捐款獻艦復仇運動。

太平艦遭匪艇偷襲沉沒後，我全國軍民對其匪此一血債，莫不切齒痛恨，現正展開獻艦復仇運動。太平艦是在十一月十四日深夜，在大陳附近海面執行其經常的巡邏任務時，被共匪四艘魚雷快艇偷襲沉沒的，有官兵廿八人殉職。總統對殉難官員極表關懷，特下令國防部從優撫卹。省農會亦致電殉難烈士家屬慰問，並通電各級農會捐款獻艦復仇運動。

農復會撥鉅款

農復會撥專款八百萬元，補助一〇三鄉鎮農會興建稻倉庫。此項倉庫的構造共分兩種，計二十九單位興建新式鋼質倉庫，餘為水泥

次世界大戰後美國贈送給我國的軍艦之一，艦長是唐龐，上校，他在艦身下沉時所表現的與艦共存亡的決心，及全艦官兵的英勇精神，已為我國海軍樹立一個新的模範，博得海內外同胞的一致敬佩。

六個將

中華農學會暨臺灣省分會，臺灣省中華林學會，中華植物病蟲害學會，臺灣省土壤肥料學會，中國園藝學會，中國農村經濟學會等六個

農學會，中國園藝學會，中國農村經濟學會等六個

農學會，中國園藝學會，中國農村經濟學會等六個

半月要聞

△日本外相岡崎勝齋如再敢挑戰，即予擊落。男，於十一月十二日來臺訪問。總統曾予接見，並就中日關係及亞洲情勢等重要問題交換意見。岡崎臨行招待記者，表示日本決不承認共匪。

△十一月月中旬，又有一架美國超級空中堡壘在日本北海道北部被俄擊落，美國已下令命：俄

耕牛總檢查

本月起開始

無籍畜牛可補辦登記。四十三年度耕牛總檢查工作，已定於本月（十一月）一日起實施，預計明年一月三十一日完成。

畜牛未辦登記者，應趕快自動申報補辦，以免受罰。檢查時如發現有籍無牛情事，決依法處理。檢查時將特別注意耕牛的健康情形，如發現患有疾病者，可當場請求治療。如因故不能按照規定時間前往受檢，可於規定期間內請求補檢。

美專家表示

本省可種咖啡

但須發展市場

夏威夷國國際合作中心主任後藤安雄最近來臺於視察各地咖啡農場後稱：本省大部分山地均適宜栽植咖啡，如能設法開拓國內市場，臺灣的咖啡加工業似頗值得本省當局之提倡及改良。

此一美籍日本農業推廣專家會由農復會植物生產組組長馬保之及該會農業專家陳啓東陪同視察臺東、嘉義、臺南、雲林、臺中及南投等縣的山地咖啡種植情形。

據後藤稱：在彼所經歷的山地中祇要氣候條件適合，可宜咖啡生長的地區應在高達兩百至八百米的山地，最冷

信心。

△美總統艾森豪向聯合國提出原子能和平使用計劃——如用於農業、醫學、工業等——各國紛紛支持。

△在西歐自由國家批准以給與西德獨立並重裝武裝權利的巴黎協定前夕，蘇聯突建議召開歐洲安全會議，為西方國家拒絕。△水泥、紙業兩大公司都已完成轉移民營手續。

好，惜未能加以合理經營。後藤認為：本省種植茶樹的地區均可種植咖啡。據後藤說：適宜咖啡生長的地區應在高達兩百至八百米的山地，最冷本年度洋蔥推廣面積，共達九十六公頃，為推行該項栽培計劃，使農民明瞭洋蔥的栽培方法，農復會特贈農林廳「洋蔥栽培」推廣小冊一種，轉發各栽培洋蔥鄉鎮，作為推廣栽培參考。該廳並令所屬各區農林改良場切實指導以收成效。

